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3amaua 1.

Berancoure rpynmy I'agxya MHOrOusmena x
3aga4ga 2.

Iycrs A — nesto3aMKHYTOE KOJIbI10, K — ero noJje yactubix, a L/ K — koneanoe
pacmupenne. Jlokaxnre, 9To0 1e0e 3aMblKanne A B L 11e103aMKHYTO.
3amaua 3.

Hycrs D # 1 — nesoe yucio, csoboanoe or Keaaparos (To ectb ecim d € N u
d?| D, to d = 1). Omummure Koybio mesx mos Q(v/D).

3amaua 4.

T— 2z —1mna1Q.

a) JlokaxKkuTe, 9TO KOJIBIO Z[v/—2] SBJISETCS KOIBIOM IJIABHBIX HJEAJI0B.

6) Pemmmre ypasuernue 12 + 2 = y3 B HesIbIX gmuCIaX.

3amaua 5.
ITycre p — npocroe uncio, K = Q(¢,).

a) Berancmmre Trg/o(Cy)-

6) Ilycrs O, — koubo nessix noust K. Ilycts A = 1 — (,. Jlokazkure paBeH-
crBo ueanos (A\)P~! = (p) u usomopdbuzm O,/(\) ~F,

B)* Jlokaxkure, 910 1y JiI0Goro n u joboro z € O, HAlLyTCS Ao, A1, - - - , Gy, €
Z rakue, 9T0 T — ag — @A — ... — a A" € X0,

r)* Hoxaxure, ato O) = Z[(y].
3amaua 6.

a) Ilycts d > 0 — HaTypajbHOE HUHCIIO, He sBJIAIONIEeCS KBAIPATOM U UHCIIO
x > 1 — munuManbHOE Taxoe, uto |z% — dy?| = 1 ;g HeKOTOPOro 1esI0ro

y > 0. Hoxaxmure, aro Z[Vd]* = {1} x (z + Vdy)~.
6) Pemmre ypasmenna 12 — 5y% = 1 m 22 — 13y = 1.
3amaua 7.
a) okaxkure, 9T0 BCsKas KOHEUHAs 2—PYIIIA UMEET HOAIPYIILY UHIEKca 2.

6) Ilycte R — mouie, He uMeroOIee paciiupeHuil HedéTHOU crenenu. JIokaxKu-
Te, YTO BCsAKOe paciiupenne R umeer crenens 27.

B) Ilycte C D R — KBajpaTuvHOE PACIIUPEHHEe, B KOTOPOM BCAKUII MHOIO-
4JIeH CTeleHn 2 mMmeeT KopeHb. Jlokaxkure, uto C ajrebpandecKu 3aMKHY-
TO.



